



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Сорок перша сесія восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

28 листопада 2024 року

селище Слобожанське

№ 4030-41/VIII

Про затвердження Програми розвитку охорони здоров'я Слобожанської селищної територіальної громади на 2020-2025 роки у новій редакції

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 14, 18, 30 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», статей 3, 4 Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», статті 89 Бюджетного кодексу України, у зв'язку зі зміною назви с. Партизанське, зміною назви Партизанської АЗПСМ, зміною обсягів фінансування програми та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму розвитку охорони здоров'я Слобожанської селищної територіальної громади на 2020-2025 роки у новій редакції (Додаток 1).
2. Координацію роботи за виконанням цього рішення покласти на відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ

Згідно з оригіналом.
Секретар селищної ради



Людмила ЛАГОДА

ЗАТВЕРДЖЕНО:
рішенням 41 сесії VIII скликання
Слобожанської селищної ради
від 28.11.2024 року № 4030-41/VIII

ПРОГРАМА
розвитку охорони здоров'я Слобожанської
селищної територіальної громади
на 2020-2025 роки у новій редакції

селище Слобожанське
2024 рік

1. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

Програма розвитку охорони здоров'я Слобожанської селищної територіальної громади на 2020-2025 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», Бюджетного кодексу України та визначає перспективи розвитку галузі охорони здоров'я Слобожанської селищної територіальної громади.

У Програмі викладені правові, організаційні, економічні та соціальні засади охорони здоров'я в Слобожанській громаді, метою яких є забезпечення доступності до якісної медичної допомоги населення громади, високої працездатності і довголітнього активного життя громадян, усунення факторів, що шкідливо впливають на їх здоров'я, упередження і зниження захворюваності, інвалідності та смертності.

Структурна реорганізація сфери охорони здоров'я відповідно до потреб населення у різних видах медичної допомоги та створення мережі закладів первинного та вторинного рівнів на рівні громади відбувалася шляхом прийняття наприкінці 2019 року у власність громади з власності територіальних громад області комунального закладу «Дніпропетровська центральна районна лікарня» (у теперішній час комунальне підприємство «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради), яка обслуговує близько 120,0 тисяч осіб населення 9 громад Дніпровського району, а також створення у листопаді 2020 року комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слобожанської селищної ради, до складу якого з лютого 2021 року увійшли Слобожанська, Степнянська, Партизанська, Олександрівська, Балівська амбулаторії загальної практики сімейної медицини та фельдшерські пункти Нижньодніпровський та у с. Василівка, передані зі спільної власності сіл, селищ, міста Дніпровського району.

Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 25.07.2023 № Р-299/0/3-23 заклади охорони здоров'я громади включені до спроможної мережі закладів охорони здоров'я Дніпропетровського госпітального округу.

З метою створення належних умов для роботи лікарів первинної ланки та перебування пацієнтів, виконавчим комітетом Слобожанської селищної ради разом з комунальним некомерційним підприємством «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слобожанської селищної ради прийнято участь у конкурсі проєктів «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури – УФСІ.VIII», що проводився Українським фондом соціальних інвестицій. Подана заявка реконструкції лабораторного корпусу громадського будинку за адресою: с-ще Слобожанське, вул. Будівельників, 12 під розміщення Слобожанської АЗПСМ, був обраний одним із переможців конкурсу.

У липні 2021 року укладений Меморандум про співпрацю з реалізації субпроєктної пропозиції «Покращення умов надання медичної допомоги у Слобожанській амбулаторії ЗПСМ ЦПМСД с-ще Слобожанське, Дніпропетровська область/KfW». У 2023 році виготовлено проєктну документацію та розпочато реконструкцію, яку завершено у липні 2024 року, будівлю амбулаторії введено в експлуатацію. Пацієнти і лікарі отримали амбулаторію, яка відповідає сучасним вимогам до надання медичних послуг.

Крім того, проведено поточний ремонт приміщень Степнянської амбулаторії загальної практики сімейної медицини та капітальний ремонт фасаду та благоустрій території навколо будинку цієї амбулаторії, поточний ремонт фельдшерського пункту у с. Василівка, окремих приміщень Орільської та Балівської амбулаторій. За рахунок коштів бюджету Слобожанської селищної ради та міжнародних гуманітарних організацій здійснюється поступове придбання та оновлення медичного і офісного обладнання амбулаторій. На 2024 рік заплановано проведення капітального ремонту Балівської амбулаторії. У рамках Програми відновлення України за рахунок коштів субвенції з державного бюджету та відповідного співфінансування з бюджету громади буде збудовано нову амбулаторію у с. Олександрівка з житлом для сімейного лікаря. Будівництво розпочато у I півріччі 2024 року.

За рахунок коштів громади здійснюється підтримка найбільш вразливих верств

населення (осіб з інвалідністю, хворих на орфанні захворювання, інсулінозалежних дітей та інших категорій, які потребують, але не забезпечені відповідною допомогою за рахунок коштів державного бюджету) ліками, засобами догляду, реабілітації, самоконтролю.

Заклад охорони здоров'я 2-го рівня – комунальне підприємство «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради з 1 квітня 2020 року працює в умовах нової моделі фінансування та II етапу медичної реформи. Надання медичних послуг здійснюється лікарнею на підставі укладених договорів з Національною службою здоров'я України.

З 01.01.2024 року КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради визначена однією з 5 кластерних лікарень Дніпровського госпітального кластеру, що охоплює місто Дніпро та Дніпровський район.

За рахунок коштів громади та окремих субвенцій з державного бюджету здійснюється поступове оснащення лікарні сучасним медичним обладнанням. Протягом 2020-2024 років придбано комп'ютерний томограф, кисневу станцію, кисневий газифікатор, відеобронхоскоп, мобільний рентгенапарат, комплект ендоскопічного обладнання, кисневі концентратори та зволожувачі, сучасне обладнання для лабораторії, ультразвукові діагностичні системи експертного класу, електрогенератори для забезпечення безперебійного живлення лікарні, обладнання для стерилізаційного відділення, цифровий рентгенапарат, обладнання для гінекологічного відділення, фетальний монітор, аудіометр для пологового відділення, комп'ютерне обладнання та ін.

Між Слобожанською селищною радою, Українським фондом соціальних інвестицій та лікарнею підписано Меморандум про співпрацю з метою підготовки до впровадження проєкту «Покращення умов надання медичної допомоги у дитячому інфекційному відділенні Слобожанської центральної лікарні».

За кошти Уряду Німеччини планується провести капітальний ремонт будівлі, у якій розташоване дитяче інфекційне відділення, та створити комфортні умови для надання амбулаторної та стаціонарної медичної допомоги і медичної реабілітації маленьким мешканцям Слобожанської та інших громад Дніпровського району. Проведення робіт планується розпочати у грудні 2024 року.

Також за кошти Програми відновлення України буде проведено капітальний ремонт поліклініки та неврологічного відділення лікарні. Проєкт відновлення передбачає створення сучасних умов для якісного лікування пацієнтів, а також підвищення енергоефективності та інклюзивності. У 2023 році виготовлено проєктну документацію, початок робіт також планується наприкінці 2024 року.

Проводяться також капітальні і поточні ремонти інших приміщень лікарні.

З метою врегулювання питання спільної оплати територіальними громадами видатків на комунальні та інші послуги КП «Слобожанська центральна лікарня», укладено договори про співробітництво громадами у формі спільного фінансування (утримання) лікарні з Підгородненською, Чумаківською, Новоолександрівською, Любимівською і Миколаївською територіальними громадами.

Відповідно до Порядку проведення ендопротезування великих суглобів мешканцям громади, у відділенні ортопедії та травматології Слобожанської центральної лікарні продовжується проведення операцій по заміні суглобів мешканцям громади, яке повністю або частково покривається за рахунок коштів бюджету громади.

Продовжується співпраця закладів охорони здоров'я громади з різними гуманітарними організаціями, від яких отримано значний обсяг гуманітарної допомоги у вигляді медичного, у тому числі реабілітаційного обладнання, медикаментів, медичних виробів і матеріалів.

У закладах охорони здоров'я використовуються галузеві та міжнародні стандарти щодо діагностики, лікування, профілактики захворювань та реабілітації хворих.

2. ПРОБЛЕМИ СФЕРИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Реформування галузі охорони здоров'я в Слобожанській селищній територіальній громаді, здійснення належного обсягу надання медичної допомоги її членам (жителям)

вимагає вирішення значного кола питань.

Існуючі проблеми охорони здоров'я є непростими для вирішення, мають багатоаспектний комплексний характер, що обумовлює необхідність оновлення підходів до охорони здоров'я, розробки і реалізації нових стратегій та програм.

Майже усі заклади охорони здоров'я громади потребують капітального ремонту, а існуюча матеріально-технічна база усіх закладів охорони здоров'я потребує продовження її оновлення для забезпечення сучасних стандартів лікування та відповідності потребам населення щодо якісного медичного обслуговування.

З початком війни Слобожанська центральна лікарня відповідно до наказу Департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської облдержадміністрації «Про переведення медичної територіальної спеціалізованої служби цивільного захисту Дніпропетровської області у ступінь готовності «Повна готовність» залучена для надання медичної допомоги військовослужбовцям. У зв'язку з цим, для забезпечення якісного лікування хворих та поранених військовослужбовців лікарня потребує проведення значних капітальних вкладень на ремонти відповідних приміщень, закупівлю сучасного обладнання, медичних меблів тощо.

Суттєвою залишається загроза поширення нових інфекційних хвороб, таких як коронавірусна інфекція COVID-19, інших крапельних, особливо небезпечних, зоонозних інфекцій та паразитарних хвороб.

Основними хворобами та причинами смертності дорослого населення є серцево-судинні, онкологічні захворювання, травми. Кількість таких захворювань у громаді значно зросла за рахунок вимушених переселенців з окупованих та прифронтових територій.

Зростає кількість жителів громади, які потребують якісної медичної реабілітаційної допомоги, це діючі військові, ветерани, цивільні, які постраждали внаслідок війни.

Через поширення чинників ризику, зокрема тютюнопаління, зловживання алкоголем і вживання наркотиків, відбувається зростання захворюваності населення, передусім серед осіб молодого віку.

За останні 3 роки відмічене зростання збільшення захворювань на ВІЛ/СНІД.

Відмічається високий рівень захворюваності на цукровий діабет, його ускладнень, спричинених ними інвалідності і смертності.

Цукровий діабет є соціальною проблемою, для розв'язання якої необхідна державна підтримка, координація зусиль усіх центральних та місцевих органів виконавчої влади. Потребують на інсулінотерапію 140 членів (жителів) громади. Серед дітей громади – 7 хворих на інсулінозалежний діабет I типу.

Стратегічне значення для забезпечення сталого розвитку громади має покращення стану репродуктивного здоров'я членів (жителів) Слобожанської селищної територіальної громади та підвищення народжуваності, що зумовлює необхідність подальшого поліпшення комплексу заходів, спрямованих на покращання репродуктивного здоров'я, рівня обізнаності щодо здорового способу життя, безпечної статевої поведінки, планування сім'ї, відповідального батьківства, методів профілактики незапланованої вагітності, використання сучасних методів контрацепції.

Значну проблему складає кадровий дефіцит в сфері охорони здоров'я. Галузь потребує підготовки фахівців для надання первинної та спеціалізованої медичної допомоги, середніх та молодших медичних працівників, покращання умов їх праці.

Одним із основних та дієвих заходів до оновлення кадрового потенціалу в закладах охорони здоров'я Слобожанської громади є матеріальне забезпечення молодих спеціалістів, покращання умов життя.

Таким чином, через існуючі проблеми система охорони здоров'я не задовольняє у повному обсязі потреби населення громади у доступній, високоякісній та ефективній медичній допомозі.

3. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є збереження та зміцнення здоров'я членів (жителів) Слобожанської селищної територіальної громади, лікувальної бази та кадрового потенціалу закладів охорони здоров'я, підвищення ефективності заходів, спрямованих на профілактику захворювань, зниження рівнів захворюваності, інвалідності і смертності населення, підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, підвищення якості життя, забезпечення захисту прав громадян на охорону здоров'я.

4. ШЛЯХИ ТА СПОСОБИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ

Досягнення визначеної мети Програми можливе шляхом:

фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств з державного та місцевих бюджетів, з небюджетних джерел, у тому числі за рахунок грантів вітчизняних і міжнародних організацій, для забезпечення надання членам (жителям) громади якісної первинної та вторинної медичної допомоги за місцем проживання;

- забезпечення лікувальних закладів видатками на оплату комунальних послуг та енергоносіїв;

- сприяння поетапному оновленню матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я Слобожанської громади, їх оснащення сучасним медичним обладнанням;

- підтримка проведення реконструкції та капітального ремонту будівель та приміщень закладів охорони здоров'я;

- підтримка придбання та встановлення інформаційно-аналітичних систем в закладах охорони здоров'я з метою створення єдиної електронної системи обміну медичною інформацією, організації належної взаємодії з Національною службою здоров'я України, отримання статистичних даних щодо захворюваності населення для їх аналізу та узагальнення на рівні закладів та сектору охорони здоров'я виконавчого комітету селищної ради;

- планування у довгостроковій перспективі будівництва нових будівель для закладів охорони здоров'я, розширення їх мережі з урахуванням збільшення населення громади;

- сприяння запобіганню поширення епідемії коронавірусної інфекції COVID-19, туберкульозу, ВІЛ-інфекції/ СНІДу, вірусного гепатиту та інших хвороб;

- спрямування зусиль медичних працівників на виявлення захворювань на ранніх стадіях та проведення ефективної профілактики їх на функціональній стадії або на стадії мінімальних морфологічних змін;

- активізації профілактичного напрямку дій щодо боротьби з серцево-судинними, онкологічними захворюваннями, захворюваннями населення на цукровий діабет та соціально значущими захворюваннями, підтримка хворих на цукровий діабет, орфанні (рідкісні) захворювання;

- підтримка заходів, спрямованих на запобігання і лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань серед членів (жителів) громади;

- підтримка ефективних заходів щодо покращання медичної та соціальної реабілітації осіб з інвалідністю, умов їх перебування в соціумі;

- пріоритетності надання медичної допомоги дітям, матерям та населенню похилого віку та особам постраждалим від бойових дій;

- підтримка забезпечення умов безпечного материнства на I та II рівні надання медичної допомоги;

- підвищення якості кадрового забезпечення та рівня професійної підготовки фахівців з питань профілактики і раннього виявлення хвороб, діагностики та лікування;

- підвищення ефективності санітарно-освітньої роботи та пропаганди здорового способу життя з широким використанням сучасних технологій та засобів масової інформації;

- підтримка молодих спеціалістів закладів охорони здоров'я, зокрема покращання їх

матеріального забезпечення, сприяння забезпеченню спеціалістів житловими умовами, створення умов для систематичного підвищення кваліфікації, просування на посаді тощо.

5. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ

Фінансування завдань і заходів Програми планується здійснювати за рахунок коштів Національної служби здоров'я України, коштів державного бюджету, бюджету територіальної громади, інших місцевих бюджетів, інших джерел, не заборонених чинним законодавством. Фінансування заходів Програми здійснюється у межах видатків, що передбачаються у державному та місцевих бюджетах. Обсяги фінансування можуть корегуватися в межах бюджетного періоду без внесення змін до даної Програми. Обсяг бюджетних коштів визначається щороку, виходячи із фінансової можливості бюджету.

6. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію дій між виконавцями Програми та контроль за її виконанням здійснює сектор охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради.

Виконавці програми щороку до 25 січня надають узагальнену інформацію про виконання цієї Програми селищному голові, постійній комісії селищної ради з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та сектору охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради.

7. ДОДАТКИ ДО ПРОГРАМИ

Додаток 1. Паспорт програми розвитку охорони здоров'я Слобожанської селищної територіальної громади на 2020-2025 роки.

Додаток 2. Ресурсне забезпечення програми розвитку охорони здоров'я Слобожанської селищної територіальної громади на 2020-2025 роки.

Додаток 3. Завдання та заходи програми розвитку охорони здоров'я Слобожанської селищної територіальної громади на 2020-2025 роки.

Секретар селищної ради



Людмила ЛАГОДА

Додаток 1
До Програми розвитку охорони
здоров'я Слобожанської селищної
територіальної громади
на 2020-2025 роки у новій редакції

ПАСПОРТ
Програми розвитку охорони здоров'я Слобожанської селищної територіальної
громади на 2020-2025 роки у новій редакції

1.	Ініціатор розроблення програми	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
2.	Назва, дата і номер рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради про погодження програми	рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради від 20.11.2024 № 399 «Про погодження Програми розвитку охорони здоров'я Слобожанської селищної територіальної громади на 2020-2025 роки (в новій редакції)»
3.	Розробник програми	Відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради
4.	Співрозробники програми	Фінансовий відділ Слобожанської селищної ради, КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слобожанської селищної ради
5.	Відповідальний виконавець програми	Відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, відділ соціального захисту населення Слобожанської селищної ради, КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слобожанської селищної ради
6.	Учасники програми	Структурні підрозділи виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слобожанської селищної ради, інші заклади охорони здоров'я, у тому числі приватної власності
7.	Термін реалізації програми	2020-2025 роки
8.	Джерела фінансування	Кошти бюджету територіальної громади, Національної служби здоров'я України, державного бюджету, місцевих бюджетів, кошти небюджетних джерел
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	Всього 607 087,4 тис. грн, бюджет територіальної громади – 325 052,2 тис. грн.

Секретар селищної ради



Людмила ЛАГОДА

Додаток 2
до Програми розвитку охорони здоров'я
Слобожанської селищної територіальної
громади на 2020-2025 роки у новій
редакції

Ресурсне забезпечення

Програми розвитку охорони здоров'я Слобожанської селищної територіальної громади на 2020-2025 роки у новій редакції

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми						Усього витрат на виконання програми
	I	II	III	IV	V	VI	
	2020 рік	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік	
Обсяг ресурсів, усього,	33 618,4	65 038,2	42 525,6	132 335,8	155 369,4	178 200,0	607 087,4
у тому числі:							
бюджет територіальної громади	17 841,0	31 651,0	20 715,0	56 045,8	83 339,4	115 460,0	325 052,2
інші місцеві бюджети	3,170,0	2 400,0	3 970,0	1 205,0	1 445,0	1 375,0	13 565,0
державний бюджет	1 479,5	17 600,0	720,0	27 485,0	32 700,0	550,0	80 534,5
кошти за договорами з НСЗУ	6 621,1	8 465,2	5 775,6	5 895,0	6 145,0	6 295,0	39 196,9
кошти не бюджетних джерел	4 506,8	4 922,0	11 345,0	41 705,0	31 740,0	54 520,0	148 738,8



Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА

**Напрями діяльності та заходи
Програми розвитку охорони здоров'я Слобожанської селищної територіальної громади на 2020-2025 роки у новій редакції**

№ з/п	Назва напрямку діяльності/Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу (рік)	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.						Очікуваний результат	
				Джерела фінансування	У тому числі за роками						
					2020	2021	2022	2023	2024		2025
1	Забезпечення надання населенню якісної та своєчасної первинної медичної допомоги за місцем проживання		2020-2025	Всього	816,2	10 395,0	3 790,0	70 405,8	48 735,4	9 875,0	
				Бюджет територіальної громади	606,2	10 045,0	2 840,0	17 170,8	16 635,4	8 875,0	
				Кошти за договорами з НСЗУ	210,0	250,0	300,0	300,0	300,0	300,0	
				Кошти державного бюджету	0,0	0,0	0,0	26 435,0	18 000,0	0,0	
				Кошти небюджетних джерел	0,0	100,0	650,0	26 500,0	13 800,0	700,0	
1	Підтримка функціонування Слобожанської та Степнянської амбулаторій загальної практики сімейної медицини (далі - АЗПСМ), а з 2021 року КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» ССР (далі КНП "ЦПМСД" ССР) шляхом оснащення відповідно до табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я, які надають первинну медичну допомогу	Слобожанська і Степнянська АЗПСМ, КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	161,2	1 550,0	2 150,0	3 000,0	1 100,0	1 000,0	Покращення рівня надання первинної медичної допомоги населенню громади за місцем проживання, зниження рівня загальної захворюваності населення та занедбаних випадків захворювань
				Бюджет територіальної громади	11,2	1 200,0	1 200,0	2 500,0	600,0	500,0	
				Кошти за договорами з НСЗУ	150,0	250,0	300,0	300,0	300,0	300,0	
				Кошти небюджетних джерел		100,0	650,0	200,0	200,0	200,0	
2	Створення КНП «ЦПМСД» ССР та забезпечення його функціонування на період до укладання договору з НСЗУ на надання первинної медичної допомоги та укладання декларацій з пацієнтами, утримання додаткових штатних посад медичних працівників понад обсяг, передбачений вимогами програмою державних гарантій медичного обслуговування населення	Відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	343,0	6 580,0	1 100,0	1 100,0	1 100,0	550,0	Покращення рівня надання первинної медичної допомоги населенню громади за місцем проживання, у тому числі шляхом надання медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення
				Бюджет територіальної громади	283,0	6 580,0	1 100,0	1 100,0	1 100,0	550,0	
				Кошти за договорами з НСЗУ	60,0					0,0	

3	Утримання штатної посади сестри медичної у Степнянській та Партизанській (з жовтня 2024 року Орільській) амбулаторіях загальної практики сімейної медицини на період функціонування аптечних пунктів	Відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, КНП «ЦПМСД» ССР	2021-2025	Всього	0,0	65,0	340,0	420,0	430,0	425,0	Забезпечення можливості для місцевих жителів щодо закупівлі лікарських засобів поряд із місцем проживання
				Бюджет територіальної громади		65,0	340,0	420,0	430,0	425,0	
				Кошти небюджетних джерел							
4	Проведення реконструкції лабораторного корпусу громадського будинку за адресою: вул. Будівельників, 3, смт Слобожанське під розміщення Слобожанської АЗПСМ, капітального ремонту благоустрою прибудинкової території, у тому числі виготовлення проектної документації	Відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	312,0	0,0	200,0	33 600,0	15 900,0	0,0	Приведення приміщень у відповідність до діючих нормативів щодо медичних закладів первинного рівня, поліпшення умов надання медичної допомоги у Слобожанській АЗПСМ
				Бюджет територіальної громади	312,0		200,0	7 300,0	2 800,0		
				Кошти небюджетних джерел				26 300,0	13 100,0		
5	Нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт Степнянської, Партизанської (з жовтня 2024 року Орільської), Балівської, Олександрівської АЗПСМ КНП «ЦПМСД» ССР, у тому числі виготовлення проектної документації	КНП «ЦПМСД» ССР	2021-2025	Всього	0,0	2 200,0	0,0	32 285,8	30 205,4	7 900,0	Приведення будівель та приміщень у відповідність до діючих норм та стандартів щодо медичних закладів первинного рівня
				Бюджет територіальної громади		2 200,0	0,0	5 850,8	11 705,4	7 400,0	
				Кошти державного бюджету				26 435,0	18 000,0	0,0	
				Кошти небюджетних джерел					500,0	500,0	
II	Сприяння зменшенню поширеності інфекційних хвороб		2020-2025	Всього	1 344,7	1 310,0	770,0	600,0	1 400,0	1 080,0	
				Бюджет територіальної громади	427,9	878,0	265,0	265,0	890,0	570,0	
				Інші місцеві бюджети	690,0	100,0	170,0	0,0	170,0	170,0	
				Кошти за договорами з НСЗУ	120,0	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0	
				Кошти небюджетних джерел	106,8	132,0	135,0	135,0	140,0	140,0	

1	Сприяти забезпеченню закупівлі імунобіологічних препаратів для передсезонної імунопрофілактики проти грипу, коронавірусної інфекції, гепатиту В або інших захворювань для медпрацівників, страхуванню медичних працівників на випадок захворювань інфекційними хворобами та ускладнень внаслідок цього	КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради (далі - КП «СЦЛ» ССР), КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	150,0	54,0	70,0	70,0	80,0	80,0	Зниження захворюваності на серед медпрацівників для забезпечення належного рівня надання медичної допомоги населенню громади
				Бюджет територіальної громади	120,0	22,0	35,0	35,0	40,0	40,0	
				Кошти за договорами з НСЗУ							
				Кошти небюджетних джерел	30,0	32,0	35,0	35,0	40,0	40,0	
2	Сприяти оснащенню кабінетів щеплень холодильним устаткуванням для дотримання оптимальних умов «холодового ланцюга» під час зберігання, транспортування, забезпечення кондиціонерами кабінетів щеплень де використовуються імунобіологічні препарати	КП «СЦЛ» ССР, КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	35,4	56,0	30,0	30,0	30,0	30,0	Зниження поствакцинальних ускладнень
				Бюджет територіальної громади	35,4	56,0	30,0	30,0	30,0	30,0	
				Кошти за договорами з НСЗУ							
				Кошти небюджетних джерел							
3	Організація щорічного навчання фахівців, що беруть участь у проведенні імунопрофілактики, з питань дотримання оптимальних умов «холодового ланцюга» під час зберігання, транспортування та використання імунобіологічних препаратів	КП «СЦЛ» ССР, КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Збільшення кількості підготовлених медичних працівників
				Бюджет територіальної громади							
				Кошти за договорами з НСЗУ							
				Кошти небюджетних джерел							
4	Щорічне проведення інформаційно-просвітницьких кампаній для населення з питань дотримання санітарно-гігієнічних і санітарно-протиепідемічних правил і норм, розширення прихильності населення до імунопрофілактики за допомогою бесід, статей в ЗМІ, та соціальної реклами	КП «СЦЛ» ССР, КНП «ЦПМСД» ССР, відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради	2020-2025	Всього	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Зменшення рівня захворюваності на інфекційні хвороби
				Бюджет територіальної громади							
				Кошти небюджетних джерел							

5	Забезпечення планування та закупівлі засобів індивідуального захисту для медичних працівників, засобів дезінфекції та інших засобів з урахуванням наявної та прогнозованої епідеміологічної ситуації, сезонності захворюваності тощо	КП «СЦЛ» ССР, КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	1 159,3	1 200,0	670,0	500,0	1 290,0	970,0	Зменшення рівня захворюваності на інфекційні хвороби, у тому числі серед медичних працівників
				Бюджет територіальної громади	272,5	800,0	200,0	200,0	820,0	500,0	
				Інші місцеві бюджети	690,0	100,0	170,0	0,0	170,0	170,0	
				Кошти за договорами з НСЗУ	120,0	200,0	200,0	200,0	200,0	200,0	
				Кошти небюджетних джерел	76,8	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
III	Боротьба із захворюванням на туберкульоз та його профілактика		2020-2025	Всього	145,2	6 550,0	100,0	50,0	150,0	50,0	
				Бюджет територіальної громади	145,2	2 050,0	100,0	50,0	50,0	50,0	
				Кошти державного бюджету	0,0	0,0	0,0	0,0	50,0	0,0	
				Кошти за договорами з НСЗУ	0,0	4 500,0	0,0	0,0	50,0	0,0	
				Кошти небюджетних джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
1	Придбання радіографічної системи для КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради	КП «СЦЛ» ССР», відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради	2020-2025	Всього	0,0	6 500,0	0,0	0,0	0,0	0,0	Підвищення якості та своєчасності виявлення захворювань легень, зниження відсотка занедбаних форм туберкульозу
				Бюджет територіальної громади		2 000,0					
				Державний бюджет							
				Кошти за договорами з НСЗУ		4 500,0					
				Кошти небюджетних джерел							

2	Забезпечення проведення туберкулінодіагностики у дітей та підлітків. Проведення щорічного навчання бригад, які здійснюють туберкулінодіагностику. Забезпечення Слобожанської та Степнянської амбулаторій загальної практики сімейної медицини, з 2021 року КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слобожанської селищної ради	Слобожанська і Степнянська АЗПСМ, КНП "ЦПМСД" ССР, відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради	2020-2025	Всього	145,2	50,0	100,0	50,0	150,0	50,0	Зниження захворюваності на туберкульоз
				Бюджет територіальної громади	145,2	50,0	100,0	50,0	50,0	50,0	
				Державний бюджет					50,0	0,0	
				Кошти за договорами з НСЗУ					50,0	0,0	
				Кошти небюджетних джерел							
IV	Профілактика та лікування ВІЛ/СНІДу		2020-2025	Всього	34,0	56,7	61,9	70,0	70,0	70,0	
				Бюджет територіальної громади	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				Державний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				Кошти за договорами з НСЗУ	34,0	56,7	61,9	70,0	70,0	70,0	
				Кошти небюджетних джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
I	Інформування населення через засоби масової інформації з питань профілактики ВІЛ/СНІДу, толерантного ставлення до людей, які живуть з ВІЛ, та представників груп підвищеного ризику	КП «СЦЛ» ССР, КНП «ЦПМСД» ССР, відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради	2020-2025	Всього							Збільшення рівня інформованості населення, кількості візитів до лікарів кабінетів «довіри», зниження захворюваності на ВІЛ/СНІД, створення толерантного середовища та комфортних умов життя у громаді для людей з ВІЛ, та представників груп підвищеного ризику
				Бюджет територіальної громади							
				Кошти небюджетних джерел							

2	Здійснення заходів із профілактики передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини шляхом забезпечення закладів охорони здоров'я, зокрема тест-системами для планової серологічної діагностики ВІЛ-інфекції вагітних жінок та їх партнерів; швидкими тестами для обстеження під час пологів жінок, які не пройшли обстеження на допологовому етапі; медичними виробами одноразового використання вітчизняного виробництва (набори матері та дитини для пологів)	КП «СЦЛ» ССР, КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	26,4	41,5	44,5	50,0	50,0	50,0	Зниження захворюваності на ВІЛ/СНІД
				Бюджет територіальної громади							
				Державний бюджет							
				Кошти за договорами з НСЗУ	26,4	41,5	44,5	50,0	50,0	50,0	
				Кошти небюджетних джерел							
3	Забезпечення засобами індивідуального захисту (в тому числі одноразовими), медичних працівників, які можуть зазнавати ризику зараження під час виконання службових обов'язків	КП «СЦЛ» ССР, КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	7,6	15,2	17,4	20,0	20,0	20,0	Зниження захворюваності на ВІЛ/СНІД серед медичних працівників
				Бюджет територіальної громади							
				Кошти за договорами з НСЗУ	7,6	15,2	17,4	20,0	20,0	20,0	
				Кошти небюджетних джерел							
V	Боротьба з онкологічними захворюваннями		2020-2025	Всього	132,1	158,5	163,7	175,0	175,0	175,0	
				Бюджет територіальної громади	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				Кошти за договорами з НСЗУ	132,1	158,5	163,7	175,0	175,0	175,0	
				Кошти небюджетних джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	

1	Забезпечення раннього виявлення злоякісних пухлин шляхом підвищення ефективності профілактичного медичного огляду населення та диспансерного спостереження за хворими з передпухлинними захворюваннями	КП «СЦЛ» ССР», КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	94,5	113,4	114,1	120,0	120,0	120,0	Збільшення рівня онкологічних захворювань I-II стадії від загальної кількості осіб, які захворіли вперше
				Бюджет територіальної громади							
				Кошти за договорами з НСЗУ	94,5	113,4	114,1	120,0	120,0	120,0	
				Кошти небюджетних джерел							
2	Забезпечення запровадження скринінгових програм у роботу лікувально-профілактичних закладів з метою раннього виявлення передпухлинних захворювань та злоякісних новоутворень, зокрема раку шийки матки, молочної залози та інших локалізацій	КП «СЦЛ» ССР», КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	37,6	45,1	49,6	55,0	55,0	55,0	Зниження кількості занедбаних випадків онкологічних захворювань
				Бюджет територіальної громади							
				Кошти за договорами з НСЗУ	37,6	45,1	49,6	55,0	55,0	55,0	
				Кошти небюджетних джерел							
VI	Кращі можливості для осіб з інвалідністю, учасників війни та бойових дій, інших жителів громади, які потребують підтримки		2020-2025	Всього	949,0	2 455,0	2 840,0	3 080,0	4 490,0	3 890,0	
				Бюджет територіальної громади	919,5	2 335,0	2 810,0	3 060,0	3 910,0	3 310,0	
				Кошти державного бюджету	29,5	0,0	0,0	0,0	450,0	450,0	
				Кошти небюджетних джерел	0,0	120,0	30,0	20,0	130,0	130,0	
1	Сприяти забезпеченню осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших пільгових категорій населення памперсами, калоприймачами, іншими технічними та медичними засобами реабілітації відповідно до програм реабілітації, у разі їх незабезпечення за рахунок коштів державного та обласного бюджету	КНП «ЦПМСД» ССР, відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради	2020-2025	Всього	39,5	200,0	120,0	170,0	530,0	330,0	Підтримання та покращання умов життя осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших пільгових категорій населення
				Бюджет територіальної громади	39,5	80,0	90,0	150,0	500,0	300,0	
				Державний бюджет							
				Кошти небюджетних джерел		120,0	30,0	20,0	30,0	30,0	

2	Сприяти забезпеченню безоплатним та пільговим відпуском лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань відповідно до постанови КМУ від 17.08.1998 №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», у разі їх незабезпечення за рахунок коштів державного та обласного бюджету	КНП «ЦПМСД» ССР, КП «СЦЛ» ССР, відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради	2020-2025	Всього	410,0	645,0	850,0	650,0	1 100,0	750,0	Зниження загальної захворюваності та інвалідизації населення, підтримання та покращання умов життя осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших пільгових категорій населення
				Бюджет територіальної громади	410,0	645,0	850,0	650,0	1 000,0	650,0	
				Державний бюджет					100,0	100,0	
				Кошти небюджетних джерел							
3	Сприяти забезпеченню спеціальним лікувальним харчуванням хворих на фенілкетонурию, лікарськими засобами та спеціальним лікувальним харчуванням хворих, які страждають на рідкісні орфанні захворювання згідно висновку відповідного лікаря-спеціаліста, у разі їх незабезпечення за рахунок коштів державного та обласного бюджету	КНП «ЦПМСД» ССР, КП «СЦЛ» ССР, відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради	2020-2025	Всього	440,0	1 320,0	1 410,0	1 600,0	1 500,0	1 700,0	Підтримання та покращання умов життя осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших пільгових категорій населення
				Бюджет територіальної громади	440,0	1 320,0	1 410,0	1 600,0	1 300,0	1 500,0	
				Державний бюджет					100,0	100,0	
				Кошти небюджетних джерел					100,0	100,0	
4	Сприяти забезпеченню безоплатним зубопротезуванням відповідних категорій жителів громади згідно з Порядком надання послуг безкоштовного зубопротезування пільговим категоріям громадян, які мають на це право згідно з чинним законодавством України, за рахунок коштів бюджету Слобожанської селищної територіальної громади у разі їх незабезпечення за рахунок коштів державного та обласного бюджету	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради, відділ соціального захисту населення Слобожанської селищної ради, надавачі стоматологічної допомоги	2020-2025	Всього	59,5	60,0	60,0	60,0	60,0	60,0	Забезпечення пільгової категорії населення безкоштовним зубопротезуванням
				Бюджет територіальної громади	30,0	60,0	60,0	60,0	60,0	60,0	
				Державний бюджет	29,5						
				Кошти небюджетних джерел							

5	Сприяти проведенню ендопротезування великих суглобів відповідним категоріям громадян, які мають на це право відповідно до Порядку проведення ендопротезування великих суглобів за рахунок коштів Слобожанської селищної територіальної громади у разі їх незабезпечення за рахунок коштів державного та обласного бюджету	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради, відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, КП «СЦЛ» ССР	2021-2025	Всього	0,0	230,0	400,0	600,0	1 100,0	850,0	Забезпечення відповідних категорій населення безкоштовним ендопротезуванням, зниження рівнів захворюваності та інвалідизації населення, підвищення кількості та якості медичних послуг, що надаються населенню закладами охорони здоров'я громади
				Бюджет територіальної громади		230,0	400,0	600,0	850,0	600,0	
				Кошти державного бюджету					250,0	250,0	
6	Сприяти забезпеченню учасників війни, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, військовослужбовців послугами медичної реабілітації понад обсяги, визначені державною програмою медичних гарантій	відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, КП «СЦЛ» ССР, інші заклади охорони здоров'я, які надають послуги медичної реабілітації	2021-2025	Всього					100,0	100,0	Забезпечення відповідних категорій населення додатковими послугами медичної реабілітації, зниження рівнів захворюваності та інвалідизації населення, підвищення кількості та якості медичних послуг, що надаються населенню закладами охорони здоров'я громади
				Бюджет територіальної громади					100,0	100,0	
7	Сприяти безоплатному забезпеченню учасників війни, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, у тому числі внаслідок війни, осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дітей-сиріт, ВПО, пенсіонерів, які отримують пенсію за віком або у зв'язку з втратою годувальника, військовослужбовців медичними послугами (ін'єкціями) шляхом фінансування витрат КНП "ЦПМСД" на медикаменти, медичні вироби, перев'язувальні матеріали, ЗІЗ, дезінфікуючі засоби та заробітну плату	відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, КНП "ЦПМСД" ССР		Всього					100,0	100,0	
				Бюджет територіальної громади					100,0	100,0	
				Всього	1 800,2	1 611,0	1 950,0	1 980,0	2 300,0	2 400,0	
				Бюджет територіальної громади	1 300,2	711,0	500,0	480,0	650,0	750,0	
				Інші місцеві бюджети	500,0	900,0	0,0	0,0	0,0	0,0	

VII	Цукровий діабет		2020-2025	Державний бюджет	0,0	0,0	0,0	50,0	100,0	100,0	
				Кошти за договорами з НСЗУ	0,0	0,0	1 450,0	1 450,0	1 450,0	1 450,0	
				Кошти небюджетних джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	100,0	100,0	
1	Забезпечення потреби хворих на ЦД препаратами інсуліну в обсязі, що не забезпечується державним та обласним бюджетами	КП «СЦЛ» ССР	2020-2025	Всього	1 000,2	1 330,0	1 450,0	1 450,0	1 450,0	1 450,0	Зниження відсотка ускладнень цукрового діабету
				Бюджет територіальної громади	500,2	430,0					
				Інші місцеві бюджети	500,0	900,0					
				Кошти за договорами з НСЗУ			1 450,0	1 450,0	1 450,0	1 450,0	
				Кошти небюджетних джерел							
2	Сприяти забезпеченню інсулінозалежних дітей з цукровим діабетом I типу до 18 років лікарськими засобами, медичними засобами та пристроями самоконтролю, витратними матеріалами до них у разі їх незабезпечення за рахунок коштів державного та обласного бюджетів	КП «СЦЛ» ССР, КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	800,0	281,0	500,0	530,0	850,0	950,0	Забезпечення належних умов життя для дітей, хворих на цукровий діабет; зниження відсотка ускладнень цукрового діабету
				Бюджет територіальної громади	800,0	281,0	500,0	480,0	650,0	750,0	
				Державний бюджет				50,0	100,0	100,0	
				Кошти небюджетних джерел					100,0	100,0	
VIII	Стационарна допомога		2020-2025	Всього	3 750,0	4 600,0	5 100,0	8 100,0	9 500,0	11 000,0	
				Бюджет територіальної громади	Розділ X Програм	Розділ X Програм	Розділ X Програм	Розділ X Програми	Розділ X Програми	Розділ X Програми	
				Інші місцеві бюджети	Розділ X Програм	Розділ X Програм	Розділ X Програм	Розділ X Програми	Розділ X Програми	Розділ X Програми	
				Кошти за договорами з НСЗУ	2 350,0	2 800,0	3 100,0	3 300,0	3 500,0	3 700,0	

				Кошти небюджетних джерел	1 400,0	1 800,0	2 000,0	4 800,0	6 000,0	7 300,0	
1	Сприяти медикаментозному та матеріально-технічному забезпеченню стаціонару КП «ЦСЛ» ССР та КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слобожанської селищної ради з урахуванням потреб та згідно діючого законодавства	КП «ЦСЛ» ССР, КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	2 350,0	2 800,0	3 100,0	3 300,0	3 500,0	3 700,0	Покращання показників ефективності лікування та зниження загальної летальності
				Бюджет територіальної громади	Розділ X Програми	Розділ X Програми	Розділ X Програми	Розділ X Програми	Розділ X Програми	Розділ X Програми	
				Інші місцеві бюджети	Розділ X Програми	Розділ X Програми	Розділ X Програми	Розділ X Програми	Розділ X Програми	Розділ X Програми	
				Кошти за договорами з НСЗУ	2 350,0	2 800,0	3 100,0	3 300,0	3 500,0	3 700,0	
				Кошти небюджетних джерел	Розділ X Програми	Розділ X Програми	Розділ X Програми	Розділ X Програми	Розділ X Програми	Розділ X Програми	
2	Здійснювати розвиток платних медичних послуг, які можуть надаватися медичними закладами, з урахуванням вимог чинного законодавства та потреб населення громади	КП «ЦСЛ» ССР, КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	1 400,0	1 800,0	2 000,0	4 800,0	6 000,0	7 300,0	Задоволення потреб населення громади у медичних послугах, які не включені до державної програми медичних гарантій; збільшення рівня доходності медичних закладів
				Кошти небюджетних джерел	1 400,0	1 800,0	2 000,0	4 800,0	6 000,0	7 300,0	
IX	Інформаційно-аналітичні системи в закладах охорони здоров'я		2020-2025	Всього	1 200,0	500,0	0,0	1 600,0	800,0	800,0	
				Бюджет територіальної громади	1 200,0	500,0	0,0	1 600,0	800,0	800,0	
				Державний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
				Кошти небюджетних джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
1	Сприяння забезпеченню комп'ютерною технікою, встановлення, підключення, обслуговування локальних мереж та інформаційних систем для належного збору, обробки та аналізу статистичних даних щодо діяльності закладів охорони здоров'я	КП «ЦСЛ» ССР», КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	1 200,0	500,0	0,0	1 600,0	800,0	800,0	Покращання рейтингових показників стану здоров'я населення, якості обслуговування населення на підставі аналізу даних щодо діяльності медичних закладів
				Бюджет територіальної громади	1 200,0	500,0		1 600,0	800,0	800,0	
				Державний бюджет							
				Кошти небюджетних джерел							

2	Висвітлення в засобах масової інформації найважливіших та актуальних напрямків діяльності галузі, аналіз зворотного зв'язку від населення щодо якості медичного обслуговування	КП «СЦД» ССР», КНП «ЦПМСД» ССР, відділ охорони здоров'я виконавчого комітету	2020-2025	Всього							Покращання рейтингових показників стану здоров'я населення якості обслуговування населення на підставі аналізу даних зворотного зв'язку
X	Сприяння забезпеченню функціонування закладів охорони здоров'я з поступним оновленням матеріально-технічної бази		2020-2025	Всього	24 847,0	37 402,0	27 750,0	46 205,0	87 745,0	148 855,0	
				Бюджет територіальної громади	13 242,0	15 132,0	14 200,0	33 350,0	60 400,0	101 100,0	
				Інші місцеві бюджети	1 980,0	1 400,0	3 800,0	1 205,0	1 275,0	1 205,0	
				Державний бюджет	1 450,0	17 600,0	720,0	1 000,0	14 100,0	0,0	
				Кошти за договорами з НСЗУ	3 775,0	500,0	500,0	400,0	400,0	400,0	
				Кошти небюджетних джерел	4 400,0	2 770,0	8 530,0	10 250,0	11 570,0	46 150,0	
1	Підтримка, в межах наявних можливостей громади, закладів охорони здоров'я в частині оплати праці, підвищення її розмірів, недопущення заборгованості із заробітної плати у разі затримки або недостатності фінансування НСЗУ, а також застосування стимулюючих доплат для медичних та інших працівників	КП «СЦД» ССР», КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	3 817,0	1 032,0	600,0	600,0	11 400,0	15 400,0	Підвищення престижності професій лікарів, інших працівників закладів охорони здоров'я, їх мотивації; підвищення кадрового забезпечення закладів охорони здоров'я
				Бюджет територіальної громади	42,0	532,0	100,0	200,0	11 000,0	15 000,0	
				Кошти за договорами з НСЗУ	3 775,0	500,0	500,0	400,0	400,0	400,0	
				Кошти небюджетних джерел							

2	Підтримка медичних працівників закладів охорони здоров'я, у тому числі молодих, покращання їх матеріального забезпечення, сприяння забезпеченню лікарів службовим житлом, створення умов для систематичного підвищення кваліфікації медичних працівників, просування на посаді тощо	КП «СЦЛ» ССР», КНП «ЦПМСД» ССР, відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради	2020-2025	Всього	0,0	0,0	0,0	1 000,0	0,0	0,0	Підвищення престижності професій лікарів, інших працівників закладів охорони здоров'я, їх мотивації; підвищення кадрового забезпечення закладів охорони здоров'я
				Бюджет територіальної громади				1 000,0			
				Кошти небюджетних джерел							
3	Забезпечення лікувальних закладів видатками на оплату енергоносіїв та комунальних послуг	КП «СЦЛ» ССР», КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	4 650,0	4 070,0	5 800,0	9 655,0	8 955,0	14 755,0	Забезпечення належного рівня надання медичної допомоги
				Бюджет територіальної громади	3 000,0	2 500,0	5 000,0	8 500,0	7 800,0	13 600,0	
				Інші місцеві бюджети	1 450,0	1 300,0	550,0	905,0	905,0	905,0	
				Кошти небюджетних джерел	200,0	270,0	250,0	250,0	250,0	250,0	
4	Надання підтримки закладам охорони здоров'я, зокрема на придбання предметів, матеріалів, обладнання, медикаментів, медичних виробів та інвентарю/м'якого інвентарю, харчування хворих, оплати окремих послуг, проведення поточних ремонтів приміщень, обладнання, транспорту, благоустрою території тощо, у тому числі шляхом внесення коштів до статутних фондів підприємств	КП «СЦЛ» ССР», КНП «ЦПМСД» ССР	2020-2025	Всього	16 380,0	29 200,0	16 380,0	31 300,0	35 170,0	22 600,0	Покращання рівня надання медичної допомоги; приведення будівель та приміщень закладів охорони здоров'я у відповідність до діючих норм та стандартів
				Бюджет територіальної громади	10 200,0	9 000,0	8 100,0	21 000,0	25 000,0	12 500,0	
				Інші місцеві бюджети	530,0	100,0		300,0	170,0	100,0	
				Державний бюджет	1 450,0	17 600,0					
				Кошти небюджетних джерел	4 200,0	2 500,0	8 280,0	10 000,0	10 000,0	10 000,0	

5	Надання підтримки для розробки проектно-кошторисної документації та проведення будівництва, реконструкції, капітальних ремонтів будівель та приміщень КП «СЦЛ» ССР, у тому числі шляхом внесення коштів до статутних фондів підприємств	КП «СЦЛ» ССР»	2020-2025	Всього	0,0	3 100,0	4 970,0	3 650,0	32 220,0	96 100,0	Покращання рівня надання медичної допомоги; приведення будівель та приміщень закладів охорони здоров'я у відповідність до діючих норм та стандартів
				Бюджет територіальної громади		3 100,0	1 000,0	2 650,0	16 600,0	60 000,0	
				Інші місцеві бюджети			3 250,0		200,0	200,0	
				Державний бюджет			720,0	1 000,0	14 100,0	0,0	
				Кошти небюджетних джерел					1 320,0	35 900,0	
XI	Профілактика захворювань та формування здорового способу життя у населення громади		2020-2025	Всього							
				Бюджет територіальної громади							
				Державний бюджет							
				Кошти небюджетних джерел							
I	Пропаганда здорового способу життя, у тому числі шляхом: проведення оздоровчих заходів для дорослих та дітей, навчання плаванню дітей; розвиток мережі спортивних майданчиків, бігових та вело доріжок, майданчиків для ігрових видів спорту та інші заходи	Відділ охорони здоров'я, КП «СЦЛ» ССР», КНП «ЦПМСД» ССР, КЗ «Слобожанська ДЮСШ» ССР, керівники та медичний персонал закладів освіти	2020-2025	Всього							Збереження та зміцнення здоров'я членів (жителів) Слобожанської селищної територіальної громади, підвищення якості їх життя, зниження рівнів захворюваності та інвалідності населення
				Бюджет територіальної громади							
				Державний бюджет							
				Кошти небюджетних джерел							
XII	Сприяння забезпеченню надання екстреної медичної допомоги населенню громади		2023-2024	Всього	0,0	0,0	0,0	70,0	4,0	5,0	
				Бюджет територіальної громади	0,0	0,0	0,0	70,0	4,0	5,0	

	Сприяння підтримці закладів охорони здоров'я, які надають екстрену медичну допомогу щодо покращення їх матеріально-технічного забезпечення, забезпечення засобами зв'язку, спеціальним одягом тощо для ефективного виконання покладених на них функцій і завдань	КП «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Дніпропетровської обласної ради»	2023-2024	Всього				70,0	4,0	5,0	Вдосконалення оперативного та цілодобового реагування екстреної медичної допомоги на виклики, створення умов для її ефективної роботи
				Бюджет територіальної громади				70,0	4,0	5,0	
Разом			2020-2025	Всього	33 618,4	65 038,2	42 525,6	132 335,8	155 369,4	178 200,0	607 087,4
				Бюджет територіальної громади	17 841,0	31 651,0	20 715,0	56 045,8	83 339,4	115 460,0	325 052,2
				Інші місцеві бюджети	3 170,0	2 400,0	3 970,0	1 205,0	1 445,0	1 375,0	13 565,0
				Державний бюджет	1 479,5	17 600,0	720,0	27 485,0	32 700,0	550,0	80 534,5
				Кошти за договорами з НСЗУ	6 621,1	8 465,2	5 775,6	5 895,0	6 145,0	6 295,0	39 196,9
				Кошти небюджетних джерел	4 506,8	4 922,0	11 345,0	41 705,0	31 740,0	54 520,0	148 738,8

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА